

ఓటర్ లిస్ట్ అభ్యంతరాలపై రాజకీయ నాయకులతో సమావేశం



కాటారం, సెప్టెంబర్ 19 నవభూమి ప్రతినధి: కాటారం మండల పరిషత్ అభివృద్ధి కార్యాలయం లో మండల పంచాయతీ అధికారి వీరస్వామి అధ్యక్షతన మండలం లోని పలు పార్టీల నాయకులతో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ ల డ్రాఫ్ట్ ఓటర్ లిస్ట్ పై ఏమైనా అభ్యంతరాలు ఉన్నట్లయితే లిఖిత పూర్వకంగా గ్రామ కార్యదర్శికి గాని, పంచాయతీ సిబ్బందికి గానీ తెలియ జేయాలని తెలిపారు. అభ్యంతరాల స్వీకరణ ఈ నెల 21 వరకు ఉంటుందని తెలియ జేసాడు. పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ కొత్తగా ఓటర్ అప్డేట్ చేసుకున్న వారిది అప్డేట్ కాలేదని, ఇట్టి జాబితాలో ఓటు హక్కు లేని వారు, 18 సంవత్సరాలు నిండిన వారు మీ సేవా లో ధరకాస్తు చేసుకోవాలి అని సూచించారు. ఎలక్షన్ మార్గదర్శకాల ప్రకారం సర్పంచ్, వార్డ్ సభ్యుల ఎలక్షన్ నోటిఫికేషన్ వచ్చే వరకు అప్డేట్ చేసుకున్న వారి పేర్లు ఇట్టి ఓటర్ జాబితా లో చేర్చే అవకాశం ఎలక్షన్ కమిషన్ ఇవ్వవచ్చు కనుక ఇట్టి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఓటర్ లిస్ట్ లు ఫైనల్ అయిన తర్వాత, నోటిఫికేషన్ వచ్చిన తర్వాత రాజకీయ పార్టీల నాయకులకు అందుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పంచాయతీ అధికారి వీరస్వామి, కార్యదర్శి శశీర్ ఖాన్, పలు రాజకీయ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఆటో డ్రైవర్లకు పోలీస్ల హెచ్చరికలు



నవభూమి వరంగల్
అనుబంధం
 20 సెప్టెంబర్, 2024 శుక్రవారం పేజీలు: 3
www.epaper.navabhoomi.in

పాట్టి శ్రీరాములు పేరును తొలిగిస్తే నహిం చేణ లేదు

◆ జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ డిమాండ్



కాటారం, సెప్టెంబర్ 19 నవభూమి ప్రతినధి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండల కేంద్రంలో జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ అధ్యక్షుడు పవిత్రం శ్రీనివాస్ అధ్యక్షతన సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా అధ్యక్షుడు పవిత్రం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ తెలుగు విశ్వ విద్యాలయానికి పాట్టి శ్రీరాములు పేరును తొలగించాలని చూస్తే సహించేది లేదని, దీనిని జిల్లా ఆర్కవైశ్య మహాసభ పూర్తి స్థాయిలో కండిస్తుందని అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో పవిత్రం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి పాట్టి శ్రీరాములు పేరును తొలగించి వేరే పేరును పెట్టాలని చూస్తుందని అన్నారు. పాట్టి శ్రీరాములు పేరును యధావిధిగా కొనసాగించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే ఆర్కవైశ్య రాష్ట్ర సంఘం ఆధ్వర్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో పాటు పలు రాజకీయ పార్టీలకు పాట్టి శ్రీరాములు పేరు కొనసాగించాలని డిమాండ్ చేస్తూ వినతి పత్రాలు అందజేసినట్లు తెలిపారు. అయినప్పటికీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం మంత్రివర్గ సమావేశంలో తెలుగు విశ్వవిద్యాలయానికి పాట్టి శ్రీరాములు పేరును తొలగించి వేరే పేరును ఖరారు చేయాలని చూడడం సరైనది కాదని అన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వ నిర్ణయం వెనుకకు తీసుకోవాలని లేని ఎడల పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు పవిత్రం శ్రీనివాస్, కాటారం మండల ఆర్కవైశ్య సంఘం అధ్యక్షుడు అనంతుల శ్రీనివాస్, కోశాధికారి కమటాల రవి, మండల అవోప అధ్యక్షుడు మద్ది లక్ష్మీ నరసింహమూర్తి, కిరాణా వర్క సంఘం అధ్యక్షుడు కలికోట శ్రీనివాస్, ధారం సగేష్ కుమార్, అల్లాడి చంద్రమౌళి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ వినియోగించకూడదు



ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులను తనిఖీ చేసిన జిల్లా వైద్య అధికారులు

అర్హత ఉన్న డాక్టర్లచే వైద్యం చేయించాలి ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులలో తనిఖీలు నిర్వహించిన డిప్యూటీ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి కొమురయ్య

కాటారం, సెప్టెంబర్ 19 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం మండల కేంద్రం లోని గారెపల్లి లో డిప్యూటీ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి కొమురయ్య, జిల్లా ప్రోగ్రాం ఇంచార్జి ఆఫీసర్ డాక్టర్ శ్రీదేవి ల ఆధ్వర్యంలో పలు ప్రైవేట్ ఆసుపత్రులలో ముమ్మర తనిఖీలు నిర్వహించారు. శ్రీ లక్ష్మీ హాస్పిటల్, రాజ రాజేశ్వరి హాస్పిటల్, రోహిణి హాస్పిటల్ లను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పేరుకు మాత్రమే క్వాలిఫైడ్ డాక్టర్ల పేర్లు ఉంటున్నాయి కాని పెనెంట్లను మాత్రం ఎలాంటి అర్హత లేనటువంటి డాక్టర్లతో వైద్యం చేయిస్తున్నారని, నాణ్యత లేని వైద్యాన్ని అందిస్తున్నారని, కొన్ని ఆసుపత్రులలో తేడి అయిపోయిన మందులు కూడా ఉన్నాయని, ల్యాబ్ టెస్ట్ లు కూడా అర్హత లేని వారితో టెస్ట్ లు చేయిస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇలా నిర్వహిస్తున్న ఆసుపత్రుల వారికి నోటీసు లు అందజేశారు. ఒకవేళ పద్ధతి మార్చుకోకపోతే చట్ట రీత్యా చర్యలు తప్పవని, ఆసుపత్రుల సీజ్ చేయడం జరుగుతుందని హెచ్చరించారు. ఈ ఆకస్మిక తనిఖీ లో డిప్యూటీ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి కొమురయ్య, జిల్లా ప్రోగ్రాం ఇంచార్జి ఆఫీసర్ డాక్టర్ శ్రీదేవి, కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్ మంతెన, మౌనిక లు పాల్గొన్నారు.



ప్లాస్టిక్ వినియోగించకూడదు

పూర్తి నిషేధం

పలు దుకాణాలలో తనిఖీలు నిర్వహించిన మండల పంచాయతీ అధికారి వీరస్వామి

కాటారం, సెప్టెంబర్ 19 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం మండలంలోని అన్ని గ్రామాల దుకాణ యజమానులకు ప్లాస్టిక్ వినియోగించవద్దని, పూర్తిగా నిషేధించబడినదని ఏంపీఓ వీరస్వామి తెలిపారు. కాటారం మండల కేంద్రంలో గురువారం మధ్యాహ్నం పలు దుకాణాలలో తనిఖీలు నిర్వహించి ప్లాస్టిక్ వాడడం తెలియజేశారు. అన్ని షాప్ లలో యజమానులు ఇట్టి నిషేధాన్ని పాటించాలని కోరారు. ప్లాస్టిక్ కవర్లు, పాలిథీన్ కవర్లు షాప్ లలో వినియోగిస్తున్నట్లు తెలిస్తే షాప్ యజమానికి 2000/- రూపాయల జరిమానా విధించడం జరుగుతుందన్నారు. మళ్ళీ అదే విధంగా డొరికితే షాప్ లైసెన్సు రద్దు చేసి సీజ్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. గురువారం సాయంత్రం హన్మకొండ నుండి కాటారం కు ప్లాస్టిక్ సామాన్లతో వచ్చిన బొలెలో వాహనాన్ని



పట్టుకుని ఎంపిడిఓ ఆఫీస్ కు తరలించి, అతనికి మొదటి విడతగా నోటీసు ఇచ్చారు. ఒకవేళ మళ్ళీ ప్లాస్టిక్ తో కాటారం కు వస్తే 5000/- రూపాయల జరిమానా విధిస్తూ వాహనాన్ని సీజ్ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. తిరిగి లోడ్ తో ఉన్న వాహనాన్ని తిరిగి హన్మకొండకు పంపించారు. మండలం లోని అన్ని గ్రామాల దుకాణదారులు, వినియోగదారులు సహకరించి మన కాటారం మండలాన్ని ఆదర్శ మండలంగా తీర్చిదిద్దాలని మండల పంచాయతీ అధికారి వీరస్వామి కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి శశీర్ ఖాన్, డోమల శ్రీనివాస్, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేరుకే ఆదర్శం..

వైకుంఠధామాలు అధ్వాన్నం

అసంపూర్ణజనగామ, -నవభూమి: జనగామ ఆదర్శ వైకుంఠధామంలో టైల్స్ వేయని సీసీ రహదారులు, అసంపూర్ణ గార్డెనింగ్ పనులు పట్టణ ప్రగతిలో భాగంగా మూడేళ్ల కిందట ప్రారంభించిన ఆదర్శ వైకుంఠధామాల పథకం చతికిలపడింది. పట్టణంలో కనీసం రెండేకరాలు, ఆపైన భూమి లభ్యతను అనుసరించి ఏర్పాటు చేయాలన్న ఆశయం నెరవేరడం లేదు. బిల్లులు రాకపోవడంతో ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా పనులు నిలిచిపోయాయి. ముఖ్యమంత్రి హామీ పథకం ఇలా... పురపాలక అభివృద్ధి, స్టాయికి తగిన విధంగా మౌలిక సౌకర్యాల కల్పనకు ముఖ్యమంత్రి హామీ (చీఫ్ మినిస్టర్స్ అప్యూరెన్స్) పథకంలో, తెలంగాణ పట్టణ ఆర్థిక, మౌలిక సదుపాయాల అభివృద్ధి సంస్థ (టీయూఎఫ్ డీసీ) ద్వారా నిధులు మంజూరయ్యాయి. ఆదర్శ ధామాల కోసం ఉమ్మడి జిల్లాకు 2021 బడ్జెట్ లో రూ. 200 కోట్లు కేటాయింపును ప్రకటించారు. సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట తరహాలో నిర్మించాలని సూచించారు. ఇదీ పరిస్థితి ఉమ్మడి వరంగల్ లోని వివిధ పురపాలకాల్లో పనులు ఆగుతూ.. సాగుతూ నడుస్తున్నాయి. కొన్ని చోట్ల బిల్లులు రాక గుత్తేదారు పనులు నిలిపివేశారు. మరికొన్ని చోట్ల పూర్తయినా సౌకర్యాల కొరత ఉంది. వర్తన్తపేటలో కూలిన ప్రహారీ ఎక్కడ ఎలా ఉన్నాయంటే.. జనగామ: 8 వాటికలున్నాయి. ఇందులో శ్రీరాంనగర్లో చిన్ననీటి పారుదల పరిధి మూలోని కుంటలోని శృశాన వాటికను ఆదర్శ వైకుంఠధామంగా అభివృద్ధి చేస్తున్నారు. గతంలో రూ. 30 లక్షల వరకు ఖర్చు చేశారు. కొత్త పథకంలో రూ. కోటితో పనులు చేపట్టారు. గ్రీనరీ, సీసీ దారులకు టైల్స్, ప్రవేశ ద్వారం, విద్యుత్తు, నీటి సౌకర్యాల పనులు పూర్తి కావాల్సి ఉంది. మిగులు పనులకు మరో రూ. 50 లక్షలు

ప్రతిపాదించారు. భూపాలపల్లి: నాలుగు ఉన్నాయి. రూ. 1.82 కోట్ల ఖర్చుతో ఐదు ఎకరాల్లో, సెగ్గంపల్లిలో రూ. 80 లక్షలతో మూడు ఎకరాల్లో ఆదర్శ వైకుంఠధామాల ఏర్పాటు పనులు చేపట్టారు. పనులు వివరి దశలో ఉన్నాయి. మహబూబాబాద్: 15 ఉన్నాయి. ఒక్కోటి రూ. కోటి వ్యయంతో యాదవ్ నగర్ లో నాలుగు ఎకరాలు, రాంచంద్రాపురం కాలనీలో ఆదర్శ వైకుంఠ ధామాలను నిర్మించారు. వాచ్ మెన్ లేక నిర్వహణ పరమైన సమస్యలున్నాయి. పరకాల: 11 ఉంటాయి. వీటిలో చలివగు వద్ద ఒకదానిని రూ. కోటి వ్యయంతో అభివృద్ధి చేయాలని ప్రతిపాదించారు. శివుడి విగ్రహం, దహన వేదిక, అంతర్గత దారులు, పచ్చదనం పెంపు పనులు కావాల్సి ఉంది. రూ. 80 లక్షల నిధులు అవసరమవుతున్నారు. నర్సంపేట: 9 ఉన్నాయి. ఒకదానికి రూ. కోటి వ్యయంతో ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాలని నిర్ణయించారు. 80 శాతం

పనులయ్యాయి. చేసిన పనులకు బిల్లులు రాక పనులు నిలిచిపోయాయి. డోర్నకల్: 4 ఉన్నాయి. మున్నేరు వాగు శివారులో ఎకరన్నర స్థలంలో రూ. కోటి వ్యయంతో ఆదర్శ వైకుంఠధామం పనులు చేపట్టారు. పనులు పూర్తి కాలేదు. మరీపెడ: 2 ఉంటాయి. ఒకదానిని ఆదర్శంగా తీర్చిదిద్దాల్సి ఉండగా పనులు నిలిచిపోయాయి. తొర్రూరు: 3 నిర్మించారు. దుబ్బుతంద శివారులో మోడల్ వైకుంఠధామం పనులకు రూ. 60 లక్షలు వెచ్చించారు. అంతర్గత రహదారులు ఇతర పనులు కావాల్సి ఉంది. వర్తన్తపేట: 2 ఉన్నాయి. ఒకదానిని రూ. 2 కోట్లతో అభివృద్ధి చేశారు. ఇటీవలి వరదలకు ప్రహారీ కూలింది. విద్యుత్తు, నీటి సమస్యలున్నాయి. వరంగల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో 122 శృశాన వాటికలున్నాయి. హనుమకొండ వాజ్ పాయ్ కాలనీలో మోడల్ వైకుంఠధామం ఉపయోగంలో ఉంది.



ఇంటి చుట్టూ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలి కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం డాక్టర్.మానిక గుండ్రాత్ పల్లిలో ఉచిత ఆరోగ్య వైద్య శిబిరం



కాటారం, సెప్టెంబర్ 19 నవభూమి ప్రతినిధి: కాటారం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం పరిధిలో గల గుండ్రాత్ పల్లి గ్రామంలో గురువారం డ్రై డే కార్యక్రమం నిర్వహించి, ఉచిత ఆరోగ్య వైద్య శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేసి అవసరం ఉన్న వారికి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి మందులు పంపిణీ చేశారు. గ్రామంలో డ్రై డే కార్యక్రమం నిర్వహించి పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి అని గ్రామ ప్రజలకు సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఇంటి పరిసరాల్లో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, దోమలు కుట్టకుండా, పుట్టకుండా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, పరిసరాల్లో కొబ్బరి బోండాలు, పాత ట్రైపు, ప్లాస్టిక్ కవర్లు లేకుండా చూసు కోవాలని సూచించారు. మన ఇంటి చుట్టూ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా లేకపోతే డెంగ్యూ, మలేరియా, టైఫాయిడ్, కలరా, చికెన్ గున్యా వ్యాధులు వ్యాప్తి చెందుతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఏంఎల్ఎచ్ పి డాక్టర్. సుమన్, హెల్త్ సూపర్వైజర్ సరళ, ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి తిరుపతి రెడ్డి, ఏఎన్ఎం విజయలక్ష్మి, ఆశా వర్మ రజిత గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పిల్లల ఉద్యానం..

నిర్వహణ అధ్యాక్షం

వరంగల్ -నవభూమి: ఇప్పటికే గుత్తేదారు వ్యవహారం.. పట్టించుకోని 'కుడా' అధికారులు గుత్తేదారులకు వత్తాను పలకడం కాకతీయ పట్టణాభివృద్ధి సంస్థ(కుడా) అధికారులకు అలవాటుగా మారింది. ఖిలావరంగల్ మధ్యకోట ఏకశిలా పిల్లల పార్కు గుత్తేదారు రూ. 15 లక్షల పైచిలుకు బకాయి పడినా.. ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదు. టెండర్ నిబంధనల ప్రకారమైతే నెలనెలా అద్దె వసూలు చేయాలి. కొందరు అధికారుల అండదండలు ఉండటంతో అద్దె చెల్లించడం లేదని తెలిసింది. పార్కుకు సంబంధించిన కరెంటు బిల్లులు సైతం పెండింగ్లో ఉన్నాయి. ఏకశిలా పిల్లల పార్కుపై 'కుడా' అధికారులు నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, గుత్తేదారుతో జత కట్టి సందర్భుల నుంచి అనవసర రుసుంలు వసూలు చేస్తున్నారని సామాజిక కార్యకర్త వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్, రాష్ట్ర విజిలెన్సు, ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేశారు. వసూళ్లు ఇలా..! ఖిలావరంగల్ మధ్యకోటలోని ఏకశిలా పార్కు నిర్వహణ ప్రైవేటు పరం చేశారు. కొన్నేళ్లుగా ఒకే గుత్తేదారుకు కాంట్రాక్టు కట్టబెట్టడం అనుమానాలకు తావిస్తోంది. నెలకు రూ. లక్ష పైచిలుకు అద్దె చెల్లించేలా మూడేళ్ల పాటు ఒప్పందం చేసుకున్నారు. నెలనెలా 'కుడా' అధికారులు అద్దె వసూలు చేయాలి. ఇది అమలు కావడం లేదు. ఏకశిలా పార్కు సందర్భుల నుంచి సంబంధిత గుత్తేదారు రుసుం వసూలు చేస్తున్నారు. పిల్లలకు రూ. 10, పెద్దలకు రూ. 20, కెమెరాకు రూ. 500 టికెట్ తీసుకుంటున్నారు. అసాధికారికంగా ద్వితీయ, నాలుగు చక్రాల వాహనాల నుంచి రుసుం వసూలు చేస్తున్నారని ఫిర్యాదులున్నాయి. పుట్టిన రోజు, ప్రి వెడ్డింగ్ ఘాట్లకు రూ. వేలల్లో డబ్బులు వసూలు చేస్తున్నారు. పార్కుకు వచ్చే సందర్భుల నుంచి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న గుత్తేదారు 'కుడా' సంస్థకు నెలనెలా అద్దెలు చెల్లించడం లేదని సామాజిక కార్యకర్తలు వాపోతున్నారు. బకాయిలు వసూలు చేస్తాం- భీంరావు, ఈ ఈ 'కుడా' ఏకశిలా పార్కు గుత్తేదారు బకాయిలు పెండింగ్లో ఉన్నాయి. వడ్డీతో సహా వసూలు చేస్తున్నాం. అసాధికార వసూళ్లు, కరెంటు బిల్లుల పెండింగ్ పై విచారణ చేపడతాం.

ఆటో డ్రైవర్లకు కాటారం

పోలీస్ హెచ్చరికలు

- ◆ సెల్ నెంబర్లతో కూడిన పోలీస్ శాఖ స్టికర్, రిజిస్ట్రేషన్ నంబరు ప్లేట్
- ◆ తప్పకుండా ప్రతి ఆటోపై ఉండాలి: కాటారం డీఎస్పీ జి.రామ్మోహన్ రెడ్డి



కాటారం, సెప్టెంబర్ 19 నవభూమి ప్రతినిధి: జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం డివిజన్ లోని అన్ని ఆటో యూనియన్స్ డ్రైవర్లను కాటారం పోలీస్ స్టేషన్ కు పిలిపించి వారికి కాటారం డీఎస్పీ రామ్మోహన్ రెడ్డి, సీబీ నాగార్జున రావు లు పలు సూచనలు, హెచ్చరికలు చేశారు. ఆటో టాప్ ల పైన తప్పకుండా సీరియల్ నెంబర్ తో కూడిన పోలీస్ శాఖ వారి సెల్ ఫోన్ నెంబర్లు ఉండవలెనని, ప్రతి ఆటో కు రిజిస్ట్రేషన్ నెంబర్ ప్లేట్ ఉండాలని, నెంబర్ ప్లేట్ లేని ఆటో లను సీజ్ చేయడం జరుగు తుందని తెలిపారు. ఆక్సిడెంట్ జరిగినప్పుడు తొందరగా గుర్తు పట్టడానికి ప్రతి ఒక్కరూ ఆటో టాప్ పై నెంబర్ ఉండేలా చూసుకోవాలి అని సూచించారు. ఓవర్ లోడ్ ప్యాసింజర్లు గురించి హెచ్చరించడమైనది, అదేవిధంగా ప్రతి ఆటో డ్రైవర్ లైసెన్స్, ఆటో ఇన్సూరెన్స్ కలిగి ఉండాలని తెలిపారు. ముఖ్యముగా ఆటో డ్రైవర్లు అమ్మాయి ల పట్ల లేదా వారి ఆటోలో ఎవరైనా అమ్మాయి లను తీసుకుని

సమాజం పట్ల బాధ్యతగా ఉండాలని తెలియ జేశారు. ఆటో ప్రయాణికుల భద్రతే లక్ష్యంగా ట్రాఫిక్ రూల్స్ కఠినతరం చేస్తున్నామని, అందుకే అవగాహనా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని డీఎస్పీ రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. ముఖ్యంగా కాటారం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఆటో డ్రైవర్లు, ఇతర ట్రావెల్ వాహన దారులకు హెచ్చరికతో కూడిన సూచనలు చేశారు. గ్రామాల నుండి మండల కేంద్రం కు వచ్చే ప్రజలకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా ఆటో డ్రైవర్లు జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని, అదే విధంగా ఆటోలను ప్యాసింజర్ ఫ్రెండ్లీగా ఉంచుకోవాలని సీబీ నాగార్జున రావు పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాటారం మండల కేంద్రం లోని అన్ని ఆటో యూనియన్ డ్రైవర్లు, కార్మికులకు కాటారం ఎస్ఐ మ్యూక అభినవ్ అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ రోడ్డు భద్రత నియమాలు పాటించాలని, మండల కేంద్రానికి వచ్చే ప్రజల పట్ల ఆటో కార్మికులు, డ్రైవర్లు మర్యాదతో మెలగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాటారం డీఎస్పీ రామ్మోహన్ రెడ్డి, సీబీ నాగార్జున రావు, ఎస్ఐ మ్యూక అభినవ్, ఆటో ఓనర్లు, డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపాలనలో శరవేగంగా పారిశుధ్య పనులు

- ◆ మండల కేంద్రంలో స్వచ్ఛతహి సేవ కార్యక్రమం

కాటారం, సెప్టెంబర్ 19 నవభూమి ప్రతినిధి: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న ప్రజా పాలన లో భాగంగా గురువారం కాటారం మండల కేంద్రంలో గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి శశీర్ ఖాన్ ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛత హి సేవ కార్యక్రమం లో భాగంగా పంచాయతీ సిబ్బందితో ప్రధాన రహదారులు శుభ్ర పరిచారు. అలాగే చెత్త చెదారం రహదారి వెంట ఉన్న పిచ్చి మొక్కలను తొలగించి ట్రాక్టర్ సహాయంతో గ్రామ పాలిమేర లకు తరలించారు. చికెన్, మటన్ షాప్ ల యజమానులకు రహదారి పై కుళ్లిన

మాంసం పడేయడని హెచ్చరించారు. పండ్ల, కూరగాయల షాపులు రహదారి పై పెట్టెట్లని సూచించారు. మండల కేంద్రం లోని పలు దుకాణాలలో తనిఖీలు నిర్వహించి, ప్లాస్టిక్ వినియోగించవద్దని తెలిపారు. డ్రైనేజీలు, మురికి గుంటలు సిబ్బందితో శుభ్రం చేయించారు. పలు దుకాణాల ముందు ఇచ్చట ప్లాస్టిక్ నిషేధం అని సూచిక బోర్డు లు గ్రామ పంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పంచాయతీ అధికారి వీరస్వామి, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి శశీర్ ఖాన్, కారోబర్ దోమల శ్రీనివాస్, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

